

养老金领取资格下月起认证

未通过验审者暂停发放养老金

4年来第13次 燃油昨起调价 市民反映不一

晨报讯(见习记者 侯韶莹)3月25日记者从市发改委了解到,国家发改委24日宣布,根据完善后的成品油价格形成机制,决定自3月25日零时起将汽油、柴油价格每吨分别提高290元和180元。这是自2005年3月23日至今,成品油第13次调价,在这13次调价中,只有4次是价格下调。

3月25日记者从107国道中石化加油站看到,中石化油价已经上调,具体调整为:93号汽油每升由4.94元上调至5.19元;90号汽油每升由4.64元上调至4.90元;97号汽油每升由5.22元上调至5.49元;0号柴油每升由4.83元上调至5元。

记者在107国道上的另一家民营加油站门口看到了写有“柴油、汽油降价促销”字样的牌子,该加油站负责人告诉记者:“今天凌晨我们也接到了相关的涨价通知,现在已经把价格做了调整。”

对于油价上涨我市的司机反应不一。私家车司机王先生说:“涨价可以理解,全国都在涨,我们还能接受。”出租车司机张先生则表示:“我们用的是90号汽油,平时在市区内跑的都是起步价,现在油价上涨后每天成本至少要增加5块钱。”

据了解,此次油价上调,是自去年12月18日以来,国家发改委根据国际原油价格变化,在两次下调成品油价格后,按照新的成品油价格形成机制,首次上调成品油价格。

12348 法律援助咨询电话开通

晨报讯(见习记者 李崇 通讯员 李琳)记者3月24日从市司法局了解到,我市12348法律援助咨询电话已经正式开通,12348按普通市话计费,不收取任何其他费用。

市司法局相关负责人介绍,12348法律援助咨询电话将安排专人值班,确保工作时间内电话畅通。为确保12348法律援助咨询电话发挥最大作用,市司法局建议市民尽量选择法律援助机构进行咨询,避免或减少咨询电话占线、难以接入等情况。

据了解,自3月10日12348法律援助咨询热线电话开通以来,共有200余人拨打了该电话,通过12348受理法律援助案件12起。

市司法局的另一位工作人员说:“12348法律援助咨询热线电话的开通,进一步扩大了法律援助渠道,方便人民群众进行法律咨询。”12348法律援助咨询电话是市司法局“关注民生、服务民生”的体现,是市司法局今年强力推进法律援助“应援尽援”民生工程的重要举措。

晨报讯(见习记者 叶晓伟 通讯员 王培祥)3月25日记者从市劳动和社会保障局获悉,4月1日至8月31日,市劳动和社会保障局将对2009年度全市企业离退休人

员领取养老金资格进行认证。据了解,为了方便离退休人员,此次领取养老金资格认证中,居住市区的企业离退休人员持身份证和退休证原件,可就近到户口所在地的街道

劳动保障事务所或工作站申请认证;居住在浚县、淇县的市属企业离退休人员可向当地养老保险经办机构申请认证,居住市区的浚县、淇县企业离退休人员也可向市养老

保险经办机构申请认证;异地居住的市属企业离退休人员可直接到市养老保险经办机构认证,也可由居住地养老保险经办机构协助认证。据市劳动和社会保障局

相关工作人员介绍,凡在认证时间内未通过领取养老金资格验审的,养老保险经办机构将暂时停止发放养老金,待通过补审后,再恢复其养老金发放。



还要加多少?

3月25日上午,记者在新区鹤煤大道东段,见到有几个工人正在往一辆改装的车上装管子。车已经明显超高了,可工人还在不断往车上加。车停在非机动车道上,妨碍了正常通行,而且这样装车也带来了安全隐患。晨报见习记者 叶晓伟 摄

走近仙鹤起舞的淇水之滨

3月29日大河网友“走遍河南”活动进入第三站

晨报讯(见习记者 侯韶莹)近日在大河网大河论坛上,网友“你我”关于“走河南,看家乡”的倡议一提出,立即引起众多网友的强烈共鸣和响应。鹤壁网友发出邀请:欢迎大家来淇河走走看看。3月29日,大河网友大型公益活动“走遍河南”将进入第三站——“走进鹤壁,走近仙鹤起舞的淇水之滨”。

“走遍河南”活动发起人

网友“你我”说:大家虽然都生长在河南,但对河南了解多少,河南有哪些旅游景点恐怕有些人还真说不上来。通过网络这个平台,让网友自愿报名,费用AA,自带便餐,利用双休日游走18市,可以让大家更好地感知河南,热爱家乡。

“走遍河南”活动激发了网友走河南、看家乡的热情。网友“不怕远征男”认为,今年

是新中国成立60周年,这样的活动既可以愉悦身心,还可以感知河南各地的风土人情。网友“雨水”、“风云一博”、“仰望星空”也都表示:“读万卷书,行千里路。”

网友通过走河南可以感受家乡的沧桑巨变,在观察中思考,在体验中放松。其中鹤壁网友也发出请帖:鹤壁欢迎大家走走看看。“走遍河南”第三站“走进鹤壁,走近仙鹤起

舞的淇水之滨”的组织者“石榴子”说:“希望用我们的激情感动天、感动地、感动淇河,祝愿鹤壁草肥水美、和谐繁荣!”大河鹤壁网将对网友们的鹤壁之行进行跟踪报道。欲参加活动的网友可以登陆bbs.hebiw.com跟帖报名。

时间:3月29日(星期日)

线路安排:起点为市文化中心,终点为云梦山

李峰说。邮政部门提醒广大市民,不要轻信那些形形色色的办证广告,不要随便往陌生账户打钱,更不要轻易泄露个人信息,办理证件要通过正规渠道。

邮政部门准备在市区邮筒上贴上提示,并会在适当时机请公安机关介入调查。

(线索提供:李峰)

为大项目建设保驾护航 工地上建起“帐篷治安室”

晨报讯(记者 柯其其 实习生 任慧)“全天都有民警在工地上值班,我们感觉特别安全。”3月25日新中源集团河南鹤壁生产基地的一位工作人员说。

新中源集团河南鹤壁生产基地于3月20日举行了隆重的奠基仪式,该基地落户在山城区石林工业园区内。为了给该项目的发展保驾护航,山城区公安分局石林派出所专门在工地上设立了“帐篷治安室”。

据了解,从该项目开工建

设的第一天起民警便全天候守在这里,排查隐患、巡逻警戒、化解矛盾……由于警力有限,民警们自觉打破了警种界限:巡逻检查时他们是特警,工地发生纠纷时他们又成了治安警,交通拥堵时他们是交警,3位民警几乎承担了所有警种的工作,24小时坚守在建筑工地,随时为项目建设服务。

据记者了解,为全面排查项目周边的不稳定因素,石林派出所对项目占地涉及的7个村进行全面排查,共排查出隐患12处,并积极配合政府做好疏化解导工作。同时



晨报记者 柯其其 摄

“帐篷治安室”还绘有项目建设周边详细警务平面图,标出道路、企业等情况,随时为项目建设提供治安管理服务。

为了保障大项目的顺利

进行,“帐篷治安室”的民警还到项目周边农村进行法律宣传,同时严密关注可能发生的强装强卸等阻工事件,对涉嫌违法犯罪人员进行严厉打击。

铺设污水管道



3月25日上午,记者在新区黄河路东段、漓江路等部分新建和续建道路上看到,施工人员正在铺设城市污水管网,完善城区配套设施。据介绍,目前新区污水收集率已达到90%以上,实现了达标排放。

晨报记者 邓少华 实习生 卢鑫 摄